

Μακριά από τους εθισμούς



Πρωτότυπες δημιουργίες μαθητών των Γυμνασίων και Λυκείων της Κηφισιάς, Νέας Ερυθραίας, Εκάλης, Αγίας Παρασκευής και Ηρακλείου παρουσιάστηκαν το Σάββατο 31 Μαρτίου, στο Πολιτιστικό Κέντρο της Κηφισιάς, στο πλαίσιο του 2ου Εφηβικού Φεστιβάλ Προληπτικών Διαφημίσεων του ΟΚΑΝΑ και της ΠΡΟΝΟΗ.

Οι μαθητές δημιούργησαν πρωτότυπα video για τον εθισμό από το αλκοόλ, τα ναρκωτικά, το διαδίκτυο και το κάπνισμα, ενώ μετέτρεψαν και το καρτούν Τουίτς σε μανιώδη καπνιστή!

Με τον τρόπο τους έδωσαν συμβουλές στους συνομήλικους, αλλά και στους γονείς τους να σταματήσουν το κάπνισμα ή να μη το ξεκινήσουν ποτέ. Ανέδειξαν εναλλακτικές δραστηριότητες, όπως η ενασχόληση με την τέχνη, τη μουσική, τη συμμετοχή σε ομάδες εφήβων, στη θέση του εγκλωβισμού των ναρκωτικών, του διαδικτύου και του αλκοόλ.

Οι καλαίσθητες διαφημίσεις ήταν σε μορφή video ή αφίσας. Οι μαθητές ανέβηκαν και στο βήμα και έδωσαν και μια εξαιρετική συναυλία.

Τα εφηβικά μουσικά συγκροτήματα που συμμετείχαν ήταν από τα σχολεία: 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, ΜG, 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, Black Force, 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, Black Falcons, Γυμνάσιο Νέας Ερυθραίας, Black and White και Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδος, White Shadows

Το 1ο Βραβείο Προληπτικής διαφήμισης το οποίο θα υλοποιηθεί και θα προβάλλεται το μήνυμά του στα Μ.Μ.Ε. κέρδισε το Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδος, με το Βίντεο, με τίτλο «Get your life back» (Pierce), με δημιουργούς τους μαθητές: Ανθή Κοκκίνου και Έρρικα Ζαχαροπούλου.

Το 2ο Βραβείο κέρδισαν οι μαθητές από το 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, με το Βίντεο, με τίτλο: «Ναρκωτικά» με δημιουργούς τους μαθητές: Αναστασία – Θεοδώρα Πετράκη, Ελίνα Αλεξανδροπούλου, Εύη Αλεξανδροπούλου, Νάσος Αλεβίζος, Άννα Παναγιωτούνη.

Το 3ο Βραβείο κέρδισαν οι μαθητές από το «Αναξαγόρειο» Λύκειο Ν. Ερυθραίας, με αφίσα όπου απεικόνιζε έναν χρήστη ναρκωτικών και πώς τον έχουν αγκαλιάσει η οικογένεια και οι φίλοι του για να του συμπαρασταθούν. Δημιουργοί είναι οι μαθητές: Μαρίτα Σαλισίρη, Παύλος Χριστοδούλου, Παύλος Πλατανάκης.

Στη κριτική επιτροπή για την ανάδειξη των νικητών συμμετείχαν: ο Δήμαρχος Κηφισιάς, κος Νίκος Χιωτάκης, η κα Αγγελική Τριανταφύλλου – Πιπίδη, Πρόεδρος Δ.Σ. ΠΡΟΝΟΗ, Δημοτική Σύμβουλος Κηφισιάς, η κα Μένη Μαλλιώρη, Πρόεδρος Δ.Σ. ΟΚΑΝΑ, κ. Παντελής Ξενίας, υπεύθυνος Αγωγής Υγείας της Β Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αθηνών, ο κ. Μιχάλης Κουρμαδιάς, Πρόεδρος Πολιτιστικού κέντρου Δήμου Κηφισιάς και η κα Διονυσία Γιαννοπούλου, Επιστημονικά Υπεύθυνη Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Δήμου Κηφισιάς – ΟΚΑΝΑ «ΠΡΟΝΟΗ».

Στην έναρξη της εκδήλωσης χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Κηφισιάς, κ. Νίκος Χιωτάκης, η Πρόεδρος του ΟΚΑΝΑ κα Μένη Μαλλιώρη και η Πρόεδρος του Κ.Π. «ΠΡΟΝΟΗ» κα Αγγελική Τριανταφύλλου – Πιπίδη.

